Vraag  Antwoord

Ruben wil naar Niger

13 maximumscore 2
kenmerken

een hoge werkloosheid
een hoge levensverwachting

een snelle bevolkingsgroei

indien drie juist
indien twee juist
indien één of geen juist

14 maximumscore 1
voorbeelden van juiste infrastructuur:
- wegen
— vliegvelden
— spoorlijnen
— leidingen voor water, gas, elektriciteit

indien twee juist
indien één of geen juist

15 maximumscore 1
(1) verlagen

(2) exporteren

indien twee juist
indien één of geen juist

16 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

20.000.000 x 0,81 = 16.200.000 inwoners

17 maximumscore 1
juiste volgorde 1-4-2-3-5

18 C
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